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ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ МЕТОДІВ СОЦІАЛЬНОЇ
ПСИХОЛОГІЇ В УЧБОВО-ВИХОВНОМУ ПРОЦЕСІ

Черкаський А.В.

Проблеми методології дослідження є актуальними для будь-якої науки,
особливо в сучасну епоху, коли у зв’язку з науково-технічною революцією
украй ускладнюються завдання і різко зростає значення тих засобів, якими
вона користується. У суспільстві виникають нові форми організації науки,
створюються великі дослідницькі колективи, усередині яких ученим
необхідно розробити єдину стратегію досліджень, єдину систему методів, що
приймаються. Усе це вимагає від дослідників все більшою мірою
контролювати свої пізнавальні дії, аналізувати самі засоби, якими
користуються в дослідницькій практиці.

Існує ряд класифікацій методів соціальної психології. Згідно найбільш
загальною з них, увесь набір методів можна розділити на дві великі групи:
методи дослідження і методи впливу. До методів дослідження відносяться:
методи збору інформації і методи обробки отриманої інформації. До методів
збору інформації відносяться: спостереження, вивчення документів (зокрема,
контент-аналіз), анкетування, інтерв’ю, тести (найбільш поширений
социометрический тест), експеримент (лабораторний і природний).

Існує і багато інших класифікацій методів соціально-психологічного
дослідження. Наприклад, розрізняють три групи методів : 1) методи
емпіричного дослідження, 2) методи моделювання, 3) управлінсько-виховні
методи.

Прикладом методів впливу є соціально-психологічний тренінг. Цей
метод грунтований на активних прийомах групової роботи і дозволяє
вирішувати досить широке коло завдань в учбово-виховному процесі :
підвищення компетентності в спілкуванні, досягнення більш високого рівня
згуртованості групи, оволодіння навичками упевненої поведінки та ін.

На сучасному етапі розвитку науки удосконалюються методи
проведення дослідження, які охоплюють різні громадські аспекти. Сьогодні
дослідниками разом з класичними методами соціальної психології
застосовуються також нові якісні методи дослідження, які утворюють
складну, міждисциплінарну область досліджень. Сила науки багато в чому
залежить від вдосконалення методів дослідження, від того, наскільки вони
валідні і надійні, як швидко і ефективно ця галузь знань здатна сприйняти і
використати у себе усе найновіше, передове, що з’являється в методах інших
наук.
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